



暗沉发黄,没想到“糖化”也是衰老

“肌肤糖化”在几年前还是个很新鲜的话题,但这两年人们对“抗糖化”的意识越来越高。所谓“糖化”大致可理解为皮肤内部细胞过度氧化而出现“焦糖色”,由此透出的颜色非常暗黄、没有光泽。糖化引起的不只是皮肤颜色的问题,细胞和脂质的过度氧化还会造成胶原蛋白的流失和弹力纤维的断裂,久而久之便形成衰老了。抗糖化的第一步并不是不吃糖,也不是着急试用抗糖化产品,而是防晒,紫外线才是造成糖化的“第一凶手”。其次再搭配抗糖化产品(外用或口服)效果才能加倍。



兰芝致美养颜修护霜
RMB425



LA MER海蓝之谜提升紧致精华面膜
RMB2200/50ml

轮廓愈发模糊,抗老护肤品不管用?

是人总会衰老的,但相同年纪的两个人,哪怕都有皱纹、法令纹,但为何一个看上去比另一个更显老态呢?面部轮廓的模糊是导致视觉上更显老的关键。

人们常常会怪“胶原蛋白流失”,但其实主要指的是因皮肤内组织流失和移位,造成的面部轮廓改变,线条松弛,也并不一定全是“胶原蛋白流失”的问题。所以,单纯靠涂抹护肤品或是使用一些按摩器无法达到“重塑面部轮廓线条”的目的。目前通过医疗美容手段来解决这个问题相对效果更好,用好的填充材料,把面部组织流失明显的部位填充起来,重新塑造理想的线条,也是一种快速提升紧致的办法。

资讯

·广告

太极计划普及食用油知识

为扭转橄榄油市场忽悠消费者的乱象,并保护中国消费者和欧洲橄榄油种植者的权益,近日,在意大利两大橄榄油行业协会的支持下,太极计划项目组将召开发布会,介绍橄榄油质量和产品可追溯性的重要性——消费者可以通过相关系统看到橄榄油产品的“身份证”,上面标明了橄榄油的种类、欧盟的质量认证信息和产品的成本结构信息。



协会、豆果美食、王森咖啡西点西餐学院举办,天猫联合主办的2018中国家庭烘焙大师赛日前在上海新国际博览中心拉开帷幕,按照MOF级大赛技术标准和竞赛规则进行选拔评审。



“巾帼敬老志愿服务队”成立

近日,上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)、上海警备区徐汇离休所、上海歌剧院共同举行了“巾帼敬老志愿服务队”成立仪式暨“艺术暖心关爱行”慰问演出活动。市文明办副主任姜鸣为“巾帼敬老志愿服务队”授旗,市妇联葛影敬副主席致辞。会上,市妇联宣网部陈建军部长、市妇联办公室潘卫红主任等为志愿者佩戴巾帼志愿者徽章、分发志愿服务装备包;巾帼园副主任黄链建致辞。活动结束后,巾帼敬老志愿者前往徐汇离休所开展了首次志愿服务。“巾帼敬老志愿服务队”成员目前由巾帼园全体党团员、巾帼家政专业家政员、华大应用心理研究院心理咨询师、上海歌剧院艺术家们和巾帼园志愿者基地的志愿者们组成。



约翰·格雷与君学中国达成战略合作

国际知名人际关系研究专家、全球家庭教育专家、美国流行心理学畅销书作者、心理学博士约翰·格雷与君学中国达成战略合作,并于教育跨界链接社区——上海·君咖啡召开战略合作发布会。本次合作,约翰·格雷将进驻教育领域。



“百年松下·遇见MOF”中国烘焙赛

由松下电器总冠名,中国焙烤食品糖制品工业



电力十足 E智先行 东风悦达起亚KX3纯电动魅力登场

11月11日,东风悦达起亚首款纯电动SUV车型——“E智先行”KX3纯电动正式发布,官方指导价为23.98万元,补贴后全国统一售价为14.73万元。KX3纯电动锁定追求时尚潮流和品质生活、崇尚科技驾控与环保主义的都市年轻先锋族,为他们提供全新的绿色出行解决方案。

东风悦达起亚KX3纯电动搭载了一台最大功率为110Ps(约81.4kW)、最大扭矩为285N·m的驱动电机,配合载电量标称129Ah(约45.2kWh)的三元锂电池组,可实现最高车速

150km/h,综合工况续航里程300km,彻底打破车主的出行桎梏和里程焦虑。为创造更好的续航表现,KX3纯电动还采用了多元化换挡模式,以确保能量回收的最大化。

沿袭现款KX3时尚动感基调,KX3纯电动在外观上大胆创新,珍珠白车身、悬浮式白色装饰条给人以极致洁净之感,既体现了清洁能源的概念,又传递出极简主义的风格。全封闭式电动汽车专用前中网、新能源主题五辐式运动轮毂,与投射式前大灯、保险杠、车名标识、ECO标识上的蓝色元素相互呼应,在凸显KX3纯电动新能源汽车属性的同时,呈现出强烈的前卫科幻之美。



青意社

青意社 行动你的创意
月忘社,切勿你的创意!

创意美学生活空间

一个天马行空的创意营
一个原创设计师产品集合地

青意社是青年报社《生活周刊》
孵化的青年设计师创意产业平台

在这里,你不是客人,你是主人
你可以找到时尚单品、先锋设计、匠心手作,找到你想要的生活方式
你也可以将你的创意告诉我们,我们一同酝酿、孵化、分享,
真正转化成改变世界的原动力

年轻人,无创意不生活!

合作邮箱: qingyicland@126.com

